
  Wir bieten Ihnen
• flexible/familienfreundliche Arbeitszeiten
• abwechslungsreiches Arbeitsumfeld 
• persönliche und berufliche Weiterentwicklung 
• rabattiertes Ticket für die Nutzung öffentlicher Verkehrsmittel 
• Zusatzversorgung
• vermögenswirksame Leistungen
• die Möglichkeit einer zusätzlichen leistungsorientierten Bezahlung 
• 30 Tage Urlaub/Jahr

Vermessungsamt
 
Eilenburg 39 h Bezahlung nach TVöD E 14

Stellenbezeichnung
 (m/w/d):

Sie haben Interesse an einer Schlüsselposition im Landratsamt Nordsachsen? Nutzen Sie die Chance neue Herausforderungen zu 
meistern und eigene Ideen einzubringen und zu verwirklichen. Im Dezernat Bau und Umwelt des Landratsamtes Nordsachsen ist 
zum 01.12.2024 die Stelle der Amtsleitung im Vermessungsamt unbefristet in Vollzeit zu besetzen. 

Das Vermessungsamt sichert das Grundeigentum durch Nachweis im Liegenschaftskataster, sorgt für Transparenz auf dem 
Immobilienmarkt und präsentiert Geoinformationen. Das Amt umfasst derzeit 45 Mitarbeitende in drei Sachgebieten. Es besteht 
eine enge Verknüpfung mit dem Amt für Ländliche Neuordnung.

Das erwartet Sie
Das Vermessungsamt ist für die Führung und Bereitstellung der Daten des Liegenschaftskatasters sowie für die Berichtigung 
fehlerhafter Bestandsdaten im Amtsbezirk zuständig.  Als Amtsleiter sind Sie dafür verantwortlich, dass die Flurstücke im Kreisgebiet 
vollständig und aktuell nachgewiesen sind und im Geoportal des Landratsamtes präsentiert werden. Dazu gehört, u. a.
• Die Anleitung und Koordinierung eines Teams aus Fachexpertinnen und Fachexperten. 
• Die Initiierung und Koordinierung von Tätigkeiten sowie die Kontrolle der ergebnisorientierten, rechtzeitigen, sachgerechten und 

wirtschaftlichen Aufgabenerfüllung des Amtes.
• Die Koordinierung der Zusammenarbeit mit anderen Fachbereichen, Behörden und Institutionen.
• Die Gestaltung und Optimierung von Prozessen und Strukturen im Sinne einer modernen und nachhaltigen Arbeitswelt.
• Die Teilnahme an Bürgergesprächen, Kreistagssitzungen, Fachausschüssen und anderen Gremien, die zur Vernetzung und Optimierung 

des Amtes beitragen.

Amtsleiter (m/w/d)



Wir wünschen uns von Ihnen
• ein abgeschlossenes einschlägiges wissenschaftliches Universitäts- bzw. Hochschulstudium (Diplom-Ingenieur 

oder Master) der Fachrichtung Vermessungswesen/Geodäsie und den Abschluss der Laufbahnbefähigung für die zweite 
Einstiegsebene der Laufbahngruppe 2 der Fachrichtung Naturwissenschaft und Technik mit dem fachlichen Schwerpunkt 
technischer Verwaltungsdienst für Aufgaben im Vermessungswesen (Geodäsie) und in der Geoinformation (§ 4 Absatz 1 
SächsVermKatG)*

• mehrjährige Führungserfahrung und einschlägige Berufserfahrung
• eine Affinität für Vermessungsthemen und Zugang zu juristischen Fragestellungen in diesem Bereich
• Interesse daran, auch in konfliktträchtigen Situationen Kompromisse zu finden, zu ermöglichen und umzusetzen
• Gefallen am Austausch und der Vernetzung mit verschiedenen Akteuren 
• interdisziplinäre Fachkompetenz, Ideenreichtum und Kreativität 
• Belastbarkeit, Flexibilität und Einsatzbereitschaft

* Bewerberinnen und Bewerber, welche bereits verbeamtet sind, können im Bewerbungsverfahren gleichermaßen 
berücksichtigt werden. Das Beamtenverhältnis kann in diesem Fall übernommen werden. Die Stelle wird nach 
Besoldungsgruppe A14 bewertet. Die gesetzlichen Regelungen nach SächsBG/SächsBesG finden Anwendung. 

Senden Sie uns Ihre Bewerbung bis zum 17.03.2024 an: https://mitdenken.sachsen.de/-L61LxEbb
Weitere Informationen finden Sie unter www.regionshelden.de.
Ausschreibungsnummer: 213/22/2024

Ihre Ansprechpartner

Für einen fachlichen Austausch: Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren: 
Dr. Eckhard Rexroth, Dezernent Bau und Umwelt Laura Treichel, Amt für Personal und Organisation
Tel.: 03421 758 – 4001 Tel.: 03421 758 – 1548
E-Mail: Eckhard.Rexroth@lra-nordsachsen.de E-Mail: Laura.Treichel@lra-nordsachsen.de

https://mitdenken.sachsen.de/-L61LxEbb
http://www.regionshelden.de/

